

娱乐圈真是个神奇的地方，有人如鱼得水风生水起，有人却风光之后身陷囹圄。

要说起娱乐圈里一夜爆红的明星还真不在少数，火了自然是一件好事，可以功成名就衣锦还乡，不过很多时候一夜爆红也未必是件好事，很多年后回头看看，很多人的经历也是耐人寻味的。

今天分享10位曾经一夜爆红的明星艺人，在当年也都是风头无两，可如今每个人的命运却大相径庭。

胡歌

当年一部《仙剑奇侠传》成为了无数80后童年记忆中最值得回味的游戏，而又过了很多年，这款游戏居然被搬上了大荧幕。

这部根据同名游戏改编的电视剧虽然在剧情上做了极大的改动（也让很多老仙剑玩家失望不已），但却捧红了一位当红偶像小生——胡歌。

图片来自网络《仙剑奇侠传》

其实要说起胡歌的出道，《仙剑奇侠传》只能排在第二，因为早在胡歌14岁的时候就成为上海教育电视台的小主持人，只是那时候人们对这个“童星”还知之甚少。

2005年胡歌出演了“李逍遥”一角并献唱了电视剧主题曲《六月的雨》《逍遥叹》，人们便记住了这个相貌清秀的犹如邻家大哥哥一般的男孩，胡歌的演艺之路由此开启。

然而命运似乎喜欢和胡歌开玩笑，2006年8月胡歌在高速公路上遭受严重车祸，经过超过7个小时的抢救终于和死神擦肩而过，但同行的女助理却自此永远离开了这个世界.....

这场车祸让胡歌从脖子到眼角缝了100多针，右眼眼角的皮肤都已经消失了，需要

进行移植手术。

庆幸的是这次车祸对于胡歌的影响最终还是过去了，2007年6月胡歌正式宣布复出，之后又陆续拍摄了《仙剑奇侠传三》、《神话》、《轩辕剑之天之痕》、《伪装者》等影视剧。

依靠出色演技摆脱偶像包袱的同时，也为自己赢得了实力派的标签，获得了观众们的喜爱，并且先后荣获白玉兰“最佳男主角奖”、金鹰“观众喜爱的男演员奖”等奖项。

2017年胡

歌二度登上央视春晚

演唱歌曲《在此刻》，获得共青团中央“全国向上向善好青年”崇义友善好青年称号，2018年凭借《猎场》二度提名上海电视节白玉兰奖“最佳男主角奖”。

2019年，主演的刁亦男执导电影《南方车站的聚会》入围戛纳国际电影节主竞赛单元。2020年入选中国品牌人物500强排名53。

很多事情不是一蹴而就的，在经历了一夜爆红之后又遭遇了不测，但这一切都没有让胡歌打退堂鼓，相反他凭借着自己扎实的演绎功底收获了粉丝们的热爱。

林允

林允本名费霞，1996年4月

16日出生于浙江省湖州市，

2016年因为参演星爷的电影《美人鱼》一炮而红进入演艺圈。

外貌清纯可人的林允在进入演艺圈后似乎鲜有佳作问世，时至今日人们提起她依旧摆脱不了“星女郎”的标签，不过这些年里林允其实也是作品不断，也诞生过不少佳作。

当年参演完《美人鱼》之后林允便出现在了郭敬明的电影《爵迹》中，但这部剧因为口碑过低等原因也没有掀起什么太大的波澜。

此后林允又接连参演了《西游伏妖篇》、《美人鱼2》、《斗破苍穹》等剧，但总体来说影响力都不如出道时期。

不过好在林允自身还是十分努力的，在进入演艺圈这些年里先后获得第16届纽约亚洲电影节亚洲新星大奖、第12届中美电影节最佳新人奖、第3届中澳国际电影节最佳新人奖等多个奖项。

最近一段时间热播剧《梦华录》中也出现了林允的身影，而此时人们突然发现，原来身着古装的林允也同样让人惊艳。

图片来自网络

《梦华录》的热播让林允又一次走进了人们的视线，单项细腻这不仅仅是依靠运气，更多的还是她多年努力的成果。

李小璐

当年一部颇受争议的《天浴》让导演陈冲走上了风口浪尖，但却成就了当时年仅17岁的李小璐。

依靠《天浴》这部戏，李小璐荣获了第三十五届台湾电影金马奖最佳女主角奖以及首届法国水城亚洲电影节最佳女演员奖，可谓出道即巅峰。

其实在拍摄《天浴》之前，李小璐就已经有作品问世，1984年李小璐出演个人首部电视剧作品《孔子青少年时代》。1985年出演个人首部电影作品《小岛》，但那时候也充其量算是玩票性质，真正让李小璐大火的还是《天浴》。

《天浴》剧照 | 图片来自网络

此后李小璐迅速成为了很多年轻人的偶像，接连出演了《八大豪侠》、《奋斗》等

当代年轻人热爱的剧集，知名度与日俱增。

2010年11月贾乃亮

正式承认与李小璐的恋情，2012年李小璐和贾乃亮登记结婚，同年7月6日两人举行婚礼；10月23日李小璐诞下女儿，并取名贾云馨，小名甜馨。

原本这对明星夫妻可谓是天作之合让人羡慕不已，然而2017年底的“夜宿门”事件却又一次让她成为了众矢之的对象。

当年一句“做头发”也成了网络热词，

2019年11月3日李小璐与贾乃亮离婚，此后一段时间都鲜有消息。

如今经历过种种风波之后，李小璐也又一次出现在了人们的视线中，在其个人社交平台也时不时晒跟孩子的日常，而网友也对此纷纷表示祝福。

也希望在经历了人生大起大落之后，重新复出的李小璐能够贡献更多优秀的作品，用实力赢回曾经失去的一切。

刀郎

曾几何时，一场《2002年的第一场雪

》传遍大街小巷，据说唱片销量达到了惊人的数字。

在此之前几乎从未有人听过刀郎这个名字，但仅凭借《2002年的第一场雪》这张专辑，刀郎成为了家喻户晓的歌手。

刀郎出生于四川省内江市资中县

重龙镇，早年间跑过摊组过乐队，还做过音乐总监，在海南唱歌时还组过乐队，也小有名气，可惜后来为了生活所迫不得不解散乐队。

在海南演出时刀郎认识了新疆姑娘小朱，1995年随小朱来到新疆，成立了自己的工作室，开始了和新疆民乐的“亲密接触”。

2001年时刀郎便发行了个人首张专辑，可惜那时候并未产生太大的波澜，据说专辑只卖了2000多张。

随后刀郎一路沉淀，终于在2004年依靠《2002年的第一场雪》成为了现象级的歌手，在未经过任何宣传的情况下，专辑中的歌曲《2002年的第一场雪》、《情人》、《冲动的惩罚》成为了传唱度极高的歌曲，在当年可谓是火遍大街小巷。

此后刀郎继续发力，陆续推出《喀什葛尔的胡杨》、《披着羊皮的狼》等专辑，但要说传唱度跟《2002年的第一场雪》还是有着明显的差距。

让人意外的是，原本前途无量的刀郎在2012年却突然宣布退出歌坛，犹如人间蒸发一般销声匿迹，这让很多喜欢刀郎音乐的粉丝失望不已，大家也纷纷猜测刀郎推出歌坛的原因。

坊间有传言说刀郎退出歌坛是因为得罪了某位圈内“大佬”，但是捕风捉影的事情向来如此，毕竟本人也从未回应过这个问题。

直到很多年后的一次采访中，刀郎才自己说出了原因：原来是因为当时太火了，妻子和女儿都不敢回家，每次回家家门口都堵得严严实实的。严重地影响了妻子和女儿的生活。自己也想平平凡凡的，不想太出名，所以就逐渐退出了歌坛。

周杰

曾经火遍大江南北的《还珠格格》让人们记住了“小燕子”、“紫薇”、“金锁”等艺人，同时随着电视剧火起来的还有“尔康”周杰。

凭借
英俊的相

貌和出色的演技，
周杰在出演完《还珠》之后，又陆续
贡献了《少年包青天》、《夜幕下的哈尔滨》等作品，也逐渐被观众所熟知。

然而人红是非多，伴随着名气的增大，周杰的一些“个人问题”也成为了很多人议论的对象，并且一度给周杰造成了巨大的困扰。

早些年在湾湾的某档综艺节目中就有女艺人爆料周杰在拍戏时要求对其提出要“舌吻”，这一度让周杰走上了风口浪尖。

因为这番言论加上此前周杰因为剧本原因屡屡拒绝很多导演的邀请，于是周杰便被冠以“耍大牌”、“脾气大”的标签，这些消息也传到了很多网友的耳朵里，因此那几年周杰的口碑也是急转直下。

2008年周杰在798艺术工厂和两名保安发生冲突，媒体借此机会大肆报道“周杰打人”；2009年周杰驾驶着一辆无牌奔驰
在北京撞上了一辆出租车，当警察到了之后立马进行了酒精测试，发现不是酒驾，周杰称自己并没有肇事逃逸
但媒体却大肆渲染；老戏骨郑佩佩也曾经说周杰很不敬业，老是迟到。

那几年很多粉丝也纷纷转为路人，周杰的声誉似乎跌落到了谷底。

那些年也传出周杰经营农场的消息，在演艺圈遇到了瓶颈但在另一个领域里却混得风生水起，不过种种负面新闻在2017年周杰终于做了回应。

所谓日久见人心，或许只有时间才是检验真理的唯一方法，如今在度过了那段口诛笔伐的日子后，也希望周杰能够持续为大家带来更多优秀的作品。

李宇春

作为当年现象级的选秀节目，《超级女声》一度成为了那个年代年轻人心中的“圣经”，而作为选秀节目中知名度最高的艺人之一，时至今日李宇春都有着不凡的影响力。

李宇春来自成都，2005年获得《超女》全国冠军，之后星途坦荡，还曾登上过《时代周刊》亚洲版的封面。

火了之后的李宇春发唱片做潮牌参演电影，在各个领域也展示出了不俗的创作力，当然成名之后也一度陷入了各种负面评价，网上对她风格的批评一直不绝于耳。

好在李宇春本人并未对这些流言蜚语有过太大的回应，或许这也是一种回应——相比起花时间应付那些没边儿的话，还是做正经事要紧。

时至今日，选秀节目在国内的影响力大不如前，但李宇春依旧是很多人心中的冠军，2007年李宇春成为“玉米爱心基金”终身代言人；

2008年北京奥运会

期间李宇春当选奥运火炬手，并成为首位登上北京奥运会官方宣传册，在奥运期间被官方以9国语言对外推荐的艺人。

宋柯、张亚东对李宇春的评价是这样的：

李宇春本身就有巨星风范，她完全不需要包装，就能够有很好的表现。李宇春自己就是乐坛的标杆。歌手必须要有自己的颜色，李宇春恰恰就具备了这一点。

刘亦菲

《梦华录》让刘亦菲又一次出现在了大众的视线中，不过到今天很多刘亦菲的粉丝依旧会说当年那部大火的《金粉世家》才是刘亦菲的巅峰时刻。

2002年年仅十五岁的刘亦菲因出演电视剧《金粉世家》中女二号白秀珠

一角踏入演艺圈，之后就因为秀丽的容貌和与生俱来的高雅气质，让刘亦菲迅速火遍全国。

2004年又凭借仙侠剧《仙剑奇侠传》赵灵儿一角获得了高人气与关注度，第二年又在《神雕侠侣》中饰演“小龙女”一角。

也难怪有网友表示：“童年时期的女神都被刘亦菲演遍了。”

近些年来刘亦菲也是作品不断，但要论影响力似乎都比不上当年那部《金粉世家》，不过除了演艺事业之外，刘亦菲也十分热衷于公益事业，2008年向“5·12汶川地震”灾区捐款100万元，2021年向河南捐款100万元驰援“7·20河南暴雨”。

2002年，《梦华录》的热播让刘亦菲又一次走进了人们的视线，这时候很多人才发现，原来童年记忆中的女神一直都未曾老去！

当然相比起演艺事业，很多粉丝对刘亦菲的感情生活也格外的“关心”，不过除了2015年和宋承宪的恋情曝光之外，似乎很少有媒体提及刘亦菲的感情生活。

高圆圆

1997年一部《爱情麻辣烫》让内地观众见识到了偶像剧的威力，而剧中的青春女神高圆圆也走进了人们的视线。

早在1996年高圆圆就被星探发掘，开始出演一些广告作品，《爱情麻辣烫》火了之后，高圆圆一度成为内地偶像剧女神的代表人物，之后又参演过《十七岁的单车》等优秀作品。

2003年凭借《倚天屠龙记》中周芷若一角，让高圆圆又一次走进了人们的视线，高圆圆扮演的周芷若可谓是入门三分，将这个一开始涉世未深后来又为了师傅的遗愿而“逐渐黑化”的“双面

女郎”演的活灵活现。

2013年，高圆圆凭借《咱们结婚吧》又一次火遍全国，这部剧也取得了同时段电视剧收视冠军，而其亦获得第十八届北京影视春燕奖最佳女主角奖。

演戏之余高圆圆的感情生活比起其他艺人也算是相当的幸福美满，2014年与赵又廷结婚，2019年生下了女儿“Rhea”，可谓是爱情事业两丰收。

如今的高圆圆在享受家庭的快乐的同时，依旧时不时会给观众贡献优秀的作品，可能这就是所谓的美满人生了吧。

倪妮

与“星女郎”对应的，“谋女郎”也是很多艺人能够实现“出道即巅峰”的最佳路线之一，然而同“星女郎”一样，想要成为“谋女郎”也不是一件容易的事情。

2011年，倪妮因出演战争史诗电影《金陵十三钗》女主角赵玉墨一角而进入演艺圈，凭借风尘女子玉墨一角获得第6届亚洲电影大奖最佳新演员、第12届华语电影传媒大奖观众票选最受瞩目女演员及第3届乐视影视盛典年度电影最受欢迎女演员奖等多个奖项。

之后倪妮同样出演了多部作品，但似乎一直都没有掀起太大波澜，相比起作品，倪妮的感情生涯似乎总能够登上娱乐新闻头条。

倪妮与冯绍峰

因戏结缘，2012年与冯绍峰公开恋情，2015年正式分手，甚至于分手还不忘拿彼

此的名字开玩笑。

这段看似调侃的话语，背后的心酸估计只有当事人心里清楚。

分手后的两人也各自有着各自的感情生活，2016年与井柏然曝光恋情，两年后又和平分手。

如今倪妮在演艺事业上似乎少了很多光环，不过即使如此在其社交平台上也依旧能够看到倪妮时不时地分享生活，看来本人心态还是很好的。

除了演艺事业，倪妮也经常出现在很多时尚杂志的封面上，或许有时候成功与否不能够单纯地用金钱或者名气去衡量，活出自己的精彩也许才是最真实的自我。

而倪妮无疑做到了。

汤唯

早在2004年汤唯就出演了自己的首部电影作品《警花燕子》，然而那时候知道她的人还寥寥无几。

真正让汤唯火起来的无疑是李安导演的巨作《色戒》，因为电影中的大胆演出让人们记住了这个来自杭州的女孩，同时汤唯也凭该片夺得第44届台湾电影金马奖最佳新人奖。

成名之后的汤唯自然也会面对种种非议，不过这一切似乎并没有影响到汤唯的职业生涯，此后她又接连参演《月满轩尼诗》、《北京遇上西雅图》等作品，期间好评不断。

1995年，汤唯与朱雨辰在杭州参加中戏表演系的考场上相遇，之后朱雨辰主动追求汤唯，两人开始交往。2004年，汤唯与男演员田雨因合作电视剧《警花燕子》而相识相恋。

2010年，汤唯与韩国导演金泰勇因合作电影《晚秋》初识。2013年10月，在韩国拍广告期间的汤唯与金泰勇再次相逢，后发展成为恋人。2014年7月2日，汤唯与金泰勇订婚；8月19日，两人正式结为夫妻。2016年8月25日，汤唯在香港产下一女，女儿小名为summer。

近些年汤唯的作品大多以文艺片为主，虽然在知名度上文艺片或许不及商业片，但或许对于汤唯来说遵从内心远比追求商业加之最大化更值得追求吧。

新民晚报是这样评价汤唯的：

汤唯的表演沉着内敛、收放自如，她有层次的表现把王佳芝演绎得令人信服，具备了优秀演员的潜力和素质，是一个出色的演员。

后记：

很多艺人出道即巅峰，但如今看来似乎并不是所有人都能够一直火下去，可见演艺之路也并非如人们想象中那般好走，流量并非是万年不变的密码，有好的作品才是王道。

你还知道有哪些艺人出道即巅峰吗？欢迎一起在评论区讨论。

原创不易，拒绝搬运